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Numer Liczba

) Proponowane rozwiazanie

zadania punktow

Zad.16. | Ulozenie rownania: 2x+1+x+1+4x-1 +3x+1=42 1p.
Bp) Rozwigzanie rownania z niewiadoma x: x = 4 1p.

Obliczenie pola trojkata: P=84. 1p.

Zad. 17. | Zapisanie wyrazen na obwody dwoch trojkatow: Obw;=3a, Obw,=1,4a-3=4,2a gdzie a- bok 2p.

3p) trojkata.
Obliczenie o ile procent zwigkszyt si¢ obwod drugiego trojkata: o 40%. 1p.
Zad. 18. | Sporzadzenie rysunku pomocniczego i opisanie wszystkich danych. 1p.
4p) Obliczenie z Tw. Pitagorasa dlugosci krotszej przekatnej: 30 m. 1p.
Obliczenie z Tw. Pitagorasa dtugosci brakujacego ramienia: 26 m. 1p.

Ustalenie obwodow i1 odpowiedz: Obw;=72 m, Obw,=84 m; r6znica w obwodach to 12 m. 1p.




Zad. 19. ) ) ] ] 1p.
Obliczenie wartos$ci podanego wyrazenia: g
(4p.)
Obliczenie dtugosci krawedzi szescianu: E 1p.
343
Obliczenie objetosci: sz 1p.
s . 1p.
Poprawne przyblizenie do cato$ci: V=13
Zad. 20. | Zapisanie niewiadomych: 2p.
6 X- cyfra dziesigtek, y — cyfra jednosci, 10x+y — szukana liczba dwucyfrowa,
©p) 10y+x — liczba dwucyfrowa z przestawionymi cyframi. )
p.
o X-y=4 . :
Ulozenie i rozwigzanie uktadu réwnan: Uktad tozsamosciowy.
10x+y—-36=10y + X
2p.

Podanie wszystkich mozliwosci szukanej liczby: 95, 84, 73, 62, 51.




